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Principales abréviations utilisées dans les cours de finance 
 

A: Actif 
Am: Amortissement 
ACQ: Acquisition 
B: Bilan 
BEN: Bénéfice 
BENnet: Bénéfice net 
BFR: Besoin en Fonds de Roulement 
BFRexp: Besoin en Fonds de Roulement d'exploitation 
BFRhexp: Besoin en Fonds de Roulement hors exploitation 
BT: Billet de Trésorerie 
CA: Chiffre d'Affaires 
CAF: Capacité d'Autofinancement 
CAP: Capital 
CESnet: Valeur nette comptable d'un actif cédé ou somme 
des valeurs nettes comptables des actifs cédés 
CESval: Prix de revente d'un actif cédé ou somme des prix 
de revente des actifs cédés 
CF: Cash Flow 
CFb: Cash Flow brut 
Ch: Charges 
CL: Créances clients ou Clients 
CP: Capitaux Permanents 
CR: Compte de Résultat 
Cr: Créances 
CT: Court Terme 
∆: symbole de variation / différence 
D: Dettes 
D: Décaissements 
Dex: Décaissements d'exploitation 
DCT: Dettes à Court Terme 
DCTb: Dettes à Court Terme bancaires 
DCTex: Dettes à Court Terme d'exploitation 
DCThe: Dettes à Court Terme hors exploitation 
DEC: Découvert 
DIS: Disponible ou Disponibilités 
DIV: Dividendes 
DIVd: Dividendes dotés (à payer) 
DIVp: Dividendes payés 
DMLT: Dettes à Moyen Long Terme 
DMLTdc: Dettes à Moyen Long Terme devenues courtes 
DOT AM: Dotation aux Amortissements 
E: Encaissements 
Eexp: Encaissements d'exploitation 
EAP: Effets A Payer 
EAR: Effets A Recevoir 
EBE: Excédent Brut d'Exploitation 
EENE: Effets Escomptés Non Echus 
ESC: Escompte ou crédit d’escompte 
ETE: Excédent de Trésorerie d'Exploitation 

FF ou Fr Fin: Frais Financiers  
FOU: Crédit Fournisseurs ou Fournisseurs 
FP: Fonds Propres 
FR: Fonds de Roulement 
HB: Hors Bilan  
i: Taux d'intérêt d'une dette ou d'une créance 
iCT: Taux d'intérêt d'une dette ou d'une créance à court terme 
iLT: Taux d'intérêt d'une dette ou d'une créance à long terme 
IMP: Impôts 
IMPd: Impôt doté ou à payer 
IMPp: Impôt payé 
IMn: Immobilisations nettes 
IS: Impôt sur les Sociétés 
LT: Long Terme 
MBA: Marge Brute d'Autofinancement 
MVC: Moins-Value de Cession 
MT: Moyen Terme 
NDMLT: Nouvelles Dettes à Moyen Long Terme 
P: Passif 
PCG: Plan Comptable Général 
Pr: Produits 
PRO: Provisions 
PVC: Plus-Value de Cession 
R: Réalisable 
RDMLT: Remboursement des Dettes à Moyen Long Terme 
RES: Réserves 
S: Stocks 
SM: Stocks de Marchandises 
SMP: Stocks de Matières Premières 
SPECF: Stocks de Produits En Cours de Fabrication 
SPF: Stocks de Produits Finis 
Tc: taux composé 
Ts: taux simple 
Tdec: Taux du découvert 
Tesc: Taux d’escompte 
Tlong: Taux à long terme 
Tpla: Taux de placement 
TEG: Taux Effectif Global 
TER: Tableau Emplois Ressources 
TF: Tableau de Financement 
TPFF: Tableau Pluriannuel des Flux Financiers 
TRE: Trésorerie 
TRI: Taux de Rentabilité Interne 
TVA: Taxe sur la Valeur Ajoutée 
VA: Valeur Ajoutée 
VNC: Valeur Nette Comptable d'un actif  
VNP: Valeur Nette Présente 

 


